

凝聚共识奋力谱写玉树教育新篇章



本报讯(通讯员 玉树州委宣传部)在第40个教师节来临之际,为大力弘扬教育家精神,加快建设教育强国,致敬在教育战线上辛勤耕耘、坚守初心、无私奉献的教育工作者,9月9日,玉树州举行庆祝第40个教师节表彰大会暨文艺演出。

活动中,宣读了《关于表彰2024年度教育工作先进个人和集体的决定》,对2024年度表现突出的215个先进个人和9个先进集体进行表彰。与会领导为获奖的个人和集体颁发了荣誉证书,并号召全体教师心怀热爱、坚守信念,积极弘扬教育家精神,争做新时代的好老师。

文艺演出在诗歌朗诵《高原上的灵魂之光》中拉开序幕,随后以《长袖曼舞颂师恩》《清歌雅韵歌师魂》《激昂青春颂师恩》三个篇章依次递进,最后在尾声《舞袖三江源》中圆满落幕。本次活动巧妙地将文艺表演与颁奖仪式相结合,颁奖仪式树立了榜样,彰显了先进;文艺表演则展现了风采,滋润了人心。

大家尽情展现才华,充分展现了玉树教育工作者积极向上的精神风貌,深情讴歌了玉树广大教师恪尽职守、甘为人梯、乐于奉献的敬业精神,同时也表达了全社会对辛勤耕耘、无私奉献的人民教师的衷心祝福。“我是一名从教21年的老教师,今天我很高兴获得省级优秀教师的荣誉称号。在今后的教育路上,我将继续大力弘扬教育家精神,为加快建设教育强国,贡献出自己的绵薄之力。”优秀教师获得者桑周文江表示。

一片丹心育桃李,三尺讲台谱春秋。全州教育工作者纷纷表示,在今后的工作中,以更加饱满的热情和更加坚定的信念投身于教育事业,接续奋斗,砥砺前行,为办好人民满意的教育和推动教育高质量发展贡献自己的力量,奋力谱写玉树教育新篇章。

各市县党委政府代表,州直各部委、局负责人,各市教育局以及州直各学校、受表彰教师和学校代表共700人参加。



点亮乡村学校的法治之光

本报讯(通讯员 玉树市委统战部)今年以来,玉树市人民检察院采取“举全院之力+购买第三方服务”的方式,持续做优做细未成年人检察工作及未成年人司法保护工作。

新学期伊始,为持续擦亮玉树市人民检察院“羊羔花未检工作室”品牌,结合“百场万人法治进校园宣传月”活动,切实解决乡村法治教育资源不均衡的问题,补齐偏远地区未成年人普法工作短板,玉树市人民检察院开展了“百场万人法治进校园宣传月”活动。还专门从西宁聘请第三方专业宣讲团队,分别由各法治副校长带队,奔赴市区各所中小学及所有乡镇寄宿校,为全市所有中小

学,特别是偏远山区、乡村牧区、寄宿制学校,送去高质量的“开学第一课”。

活动中,宣讲团队针对不同年龄段的学生设计了不同的宣讲内容,通过情景模拟、知识问答等方式向学生们详细讲解了什么是校园欺凌,如何避免遭受欺凌、遭受欺凌的处理方式以及遭受欺凌后要怎样面对。紧贴学生成长实际,重点围绕如何防范性侵害、远离校园欺凌等知识,用通俗易懂的语言,结合现实案例,给师生带去一堂生动的法治课,赢得了师生们的阵阵掌声。同时,玉树市人民检察院10名检察员分别受聘为全市108个乡镇学校的法治副校长,实现检察官担任辖区所有中小

学法治副校长的全覆盖。

据悉,此次“法治进校园”活动覆盖全市18所中小学,受众师生达4000余人。玉树市检察院“羊羔花”未检团队和各法治副校长带领专业宣讲团队,行程上千公里,足迹遍布全市所有乡镇,为偏远乡村未成年人普法教育工作贡献了检察力量。

下一步,玉树市检察院将继续以检校共建协作配合机制为依托,充分发挥“法治副校长”送法进校园的桥梁纽带作用,主动担起未成年人全面综合司法保护责任,团结社会各界力量,共同努力做好未成年人成长道路上的法治引路人,护航未成年人健康成长。

这场足球赛上
杂多县代表队首战告捷

本报讯(通讯员 杂多县委宣传部)近日,玉树州第二届青年足球“超级杯”比赛在玉树州杂多县民族体育场拉开帷幕,杂多县代表队首战告捷。

开幕式上,不仅举行了激情满满的方队出场仪式,还进行了精彩的文艺热身表演。舞蹈、歌曲等丰富多彩的节目,不仅展示了杂多县独特的文化底蕴和艺术魅力,也为比赛增添了浓厚的文化氛围。在首场揭幕战中,杂多县代表队与治多县代表队展开了一场激烈的较量。双方球员在场上奋力拼搏,每一次传球、每一次射门都凝聚着他们的汗水与努力。经过激烈的角逐,杂多县代表队最终以2:0战胜了治多县代表队,赢得了本场比赛的胜利。本次比赛不仅是一场体育竞技的盛宴,更是一次展示杂多县绿色有机农畜产品魅力的绝佳机会。在比赛场地周边,特色农畜产品展区成为了另一道亮丽的风景线。

“杂多县委县政府高度重视此次赛事的举办,县农牧科技局更是主动作为,精心筹备了18个农畜产品展示柜台,将杂多县的优质农畜产品带到了观众的面前。此外,为了回馈广大观众的热情支持,主办方还特别设置了抽奖环节,为每一场比赛的幸运观众准备了一头牦牛作为大奖,同时,每一场最佳球员也将获得一只羊作为奖品。这一系列举措不仅展现了杂多县打造绿色有机农畜产品输出地主供区建设的决心与毅力,也让全省人民更加深入了解杂多县农牧业发展与特色产品。”杂多县农牧科技局副局长仁青才文说。



2024年中国漂流联赛暨中国桨板精英赛(玉树站)圆满落幕

本报讯(通讯员 玉树市委统战部)以水为媒,以赛传情,9月8日,2024年中国漂流联赛暨中国桨板精英赛(玉树站)进入最后赛程,四人漂流艇竞速赛男女组决赛激情上演,并举行了闭幕式和颁奖仪式。

竞速赛上,运动员们在巴塘河段5公里长的赛道上,展示出高超的控船技巧和极速能力,比赛紧张刺激,观赏性十足。一艘艘漂流艇如脱缰野马般冲入湍急的水流,运动员们齐心协力、配合默契,与奔腾的江水展开了激烈较量。他们在曲折的河道中穿梭,时而顺流而下,时而奋力划桨冲破激流,展现出了卓越的漂流技巧和顽强的拼搏精神。经过3天紧张激烈的角逐,18支参赛队伍中有6支队伍脱颖而出,分别荣获男子(女子)四人漂流艇竞速赛、混合四人漂流艇竞速赛前三,同时6名运动员凭借出色表现斩获男子(女子)桨板精英赛公开组积分和排名前三。“在此次比赛中我们重庆彭水海队分别获得了四人混合绕标和四人漂流艇竞速的第一名,非常开心,本次赛事也取得了圆满的成功,希望下次还能来玉树。”来自重庆选手黄恩激动地说。

本次赛事的成功举办,不仅展示了玉树州的自然风光和文化底蕴,更推动了体育与旅游、文化的深度融合。通过这样的国际性体育赛事,进一步提升了玉树州的城市品牌形象,吸引更多国内外游客前来观光体验。

本版文字编辑 宁亚琴

做好为民服务的贴心人

本报讯(通讯员 称多县委宣传部)近日,玉树藏族自治州称多县珍秦镇党委、政府成功化解了一起长达30余年的历史遗留草地权属纠纷,为青川边界的和谐稳定再添新彩。

据了解,珍秦镇二村和四川省石渠县色须镇俄多玛村的草地相连,且无明显地界标志,长期以来,双方经常因土地边界问题纠纷不断,矛盾越积越深,关系越来越紧张。为避免矛盾进一步升级,称多县成立县委班子领导小组,由珍秦镇负责具体实施,镇派出所积极参与,秉承省际接边地区维稳工作联席会议精神,积极搭建联谊调解活动平台。镇党委联合领导小组多次深入纠纷发

生地,进行多方调研并对事实作出判断。在合法理和事理的基础上,运用情理,通过弘扬“温良恭让”的优秀传统文化来润心启智,引导双方遇事找法、平复矛盾。经过长时间的不懈努力,今年以来,两村先后开展联谊交流活动6次,双方均对结果表示满意。最终,怀着真诚友好的态度,双方于8月22日签订了《交界地区睦邻友好协议书》。

近年来,珍秦镇在县委、县政府的坚强领导下,紧扣平安建设“十个一”工作要求,坚持“以调为先、以调解和”原则,以强化边界治理为抓手,全力以赴将矛盾纠纷化解在萌芽、化解在当地,做好为民服务的贴心人。

